

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno studenta:

Oponent DP:

Ak. rok:

Bc. Marek Ihnát

Ing. Lucie Macurová, Ph.D.

2008/2009

Téma DP: **Projekt zavedení vybraných metod PI ve firmě UNEX, a.s. v rámci zvyšování produktivity práce**

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce			X				
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)		X					
5	Praktické části práce (řešící část)			X				
6	Formální úrovně práce		X					

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X** v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce:

Diplomová práce se zaměřuje na uplatnění vybraných metod PI ve firmě UNEX, a.s. Práce je zpracována kvalitně v oblasti literární rešerše a analýzy současného stavu. Diplomová práce je obohacena množstvím obrázků, fotek a schémat, které diplomant vytvořil pro jednodušší a přehlednější interpretaci řešené problematiky. Analytická část je zaměřena na využití metod PI, a to především třech vybraných (TPM, metoda 5S a vizuální management). Projekt je rozdělen do dvou částí, na revizi a opětovnou realizaci metody 5S a realizaci zavádění metody TPM.

Projekt si zaslouží větší propracovanost. Diplomant se v něm zaměřil pouze na dvě metody (5S a TPM). Obzvláště projektové podání realizace zavedení metody TPM mohlo být zpracováno podrobněji a hlouběji. V souvislosti se zadaným názvem a zaměřením diplomové postrádám, v projektové části, vyhodnocení návrhů v rámci produktivity práce.

Na str. 9 uvádí diplomant hlavní cíl DP. Výtku zde mám k formulaci hlavního cíle, vyjádřeného podmiňovacím způsobem.

Otázky k obhajobě:

- 1) V kapitole 7.2.1 se ve 4. kroku metody 5S na str. 80 odkazujete na obrázek č. 23. Tento odkaz je zde nesprávný, jelikož odkazuje na vzniklý diagram příčin a následků v analýze DP. Seznamte nás proto se správnými textovými a vizuálními formuláři, které podnik využívá. Stručně, prosím, formuláře okomentujte.
- 2) V souvislosti se stanoveným názvem a zaměřením diplomové postrádám, v projektové části, vyhodnocení návrhů v rámci produktivity práce. Na základě Vašich doporučení došlo ke zvýšení produktivity práce na vybraném pracovišti ve firmě UNEX, a.s.?
- 3) Jaká konkrétní opatření byste doporučil vedení firmy UNEX, a.s., aby Vámi zavedené změny na pracovišti firmy fungovaly i v budoucnu? Stručně nás seznamte s Vašimi doporučeními.
- 4) Jaký přínos pro Vás osobně mělo vypracování této diplomové práce?

C –DOBŘE

Návrh na klasifikaci diplomové práce:

3. září 2009

Ve Zlíně dne

Ing. Lucie Macurová, Ph.D.

.....
podpis oponenta DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F -nedostatečně	